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Opis

Pan Profesor dostal nowg prace w agencji rekla-
mowej. Mial zaja¢ sie problemem optymalnego
przydziatu miejsc na billboadrach w miescie dla
jej klientéw. Niestety agencja ma swoja siedzibe
w innym miedcie, ale poniewaz ptacg naprawde
dobrze, pan Profesor postanowit sie przeprowa-
dzic.

Tuz po przyjezdzie do nowego miasta i zapo-
znaniu sie ze swoim zadaniem pan Profesor zde-
cydowal wybrac¢ sie na wycieczke krajoznawcza.
Poniewaz nie zakupil jeszcze samochodu, udat
sie na nig rowerem wypozyczonym w miejscowe;j
wypozyczalni. W zwigzku z tym czasem troche
oszukiwat i jezdzit po chodnikach, nie zwracajac
uwagi na to, ze wszystkie ulice w miescie sg jed-
nokierunkowe. Niemniej jednak doktadnie fakt
ten zanotowal, gdyz byta to cenna informacja
w jego nowej pracy. Jezdzit wiec po miescie i
doktadnie je ogladal, aby by¢ jak najlepiej przy-
gotowanym w momencie rozpoczecia pracy.

Czyms, co wiedzial juz wczesniej o owym
miescie, byta bardzo ciekawa wtasciwosé, o kto-
rg zadbal przed wiekami krol-tyran-matematyk.
Mianowicie kazda droga taczaca dwa skrzyzowa-
nia w miescie miata dhugos¢ bedaca nieparzysta
liczba kilometréw np. 1, 3,5 itd. Aby moc to sa-
modzielnie zaobserwowadé, pan Profesor uzywat
w swoim rowerze odleglosciomierza.

Szybko zauwazyt, ze billboardy nalezace do
jego agencji znajdowalty sie tylko i wytacznie
przy skrzyzowaniach; Przy roéznych byty roézne
ich ilosci, na niektorych nie byto ich wcale. Ulice

taczace skrzyzowania byty rozmaicie powygina-
ne, w miescie roito si¢ od tuneli i mostow. Cza-
sem niektore skrzyzowania potaczone byty wie-
cej niz jedna ulicg. Praktycznie wszystkie byty
jednokierunkowe, cho¢ niektore byty po prostu
dwoma nitkami asfaltu obok siebie, z czego na
jednej odbywat sie ruch w jedna, a na drugiej
w druga strone. Czasami do skrzyzowania do-
chodzita tylko jedna, Slepa ulica, a czasem pan
Profesor natykal sie na skrzyzowania, do ktérego
na pewno nie mogtby juz dojecha¢ zaden samo-
chod.

Pan Profesor jezdzit po miedcie przez caly
dzien, co chwile zerujac swoj odlegtosciomierz,
aby moc zaobserwowaé ciekawe zjawisko, z kto-
rego na caly swiat styneto owe miasto (az do
dzis wladze dbaja, aby kazda ulica miata ,nie-
parzysta dtugosé”, ze wzgledu na turystow). Ale
zauwazyl co$ wiecej. Spostrzegl, ze praktycznie
za kazdym razem, kiedy dojezdzal do miejsca,
w ktorym juz byl, a w ktorym zerowal ostatnio
licznik, miat na nim parzysta liczbe kilometrow.
Wieczorem, przy kawie, zastanawiat sie czy byt
to tylko przypadek. Wziat do reki samochodowy
plan miasta (gdzie przy kazdej drodze byta za-
znaczona jej dtugosé) i zaczal wytyczaé réznego
rodzaju trasy po miescie. I rzeczywiscie, za kaz-
dym razem po powrocie do tego samego miejsca
przebyta odleglos¢ byta parzysta liczba kilome-
trow. Jednak geniusz dawnego kréla byl wciaz
niedoceniony, a pamie¢ o nim zacierala tyrania
wladcy.

Nastepnego dnia rano pan Profesor zjawit sie
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po raz pierwszy w pracy. Poznal szczegdlty za-
sad, na jakich firma chce teraz rozdziela¢ miej-
sca na billboardach swoim klientom. Poprzednie
okazaly sie bardzo nieefektywne, dlatego wtasnie
postanowiono zatrudni¢ pana Profesora. Sztab
fachowcow po wykonaniu catej masy analiz, ba-
dan, ankiet ustalit, ze klienci beda sktonni za-
ptaci¢ razem najwiecej, jesli bedzie ich jak naj-
mniej. Tzn. kazdy dodatkowy klient sprawia, ze
wszyscy chcg ptaci¢ mniej, na czym firma traci.
Ale niestety, nie jest najlepszym rozwigzaniem
podpisanie umowy tylko z jednym przedsigbior-
stwem, jak pomyélat pan Profesor. Sktadaja sie
na to dwa czynniki — zaden klient nie chce mieé¢
swoich dwoch plakatéw na tym samym skrzy-
zowaniu, nie chca czué, ze w ten sposéb prze-
placaja, jednoczes$nie jednak firma nie chce, aby
miejsca na billboardach staly puste, nieuzywa-
ne, gdyz godzi to mocno w jej wizerunek, a o
niego, jak wiadomo, trzeba dba¢. Gdy pan Pro-
fesor juz wymyslit rozwiazanie problemu, anali-
tycy przedstawili jeszcze jeden warunek natozo-
ny przez klientéw. Ankiety wykazaly, ze miesz-
kancy i turysci, czyli odbiorcy reklam, beda czué
sie zmeczeni, jesli co chwile bedg natykac sie na
reklmy tej samej firmy. W zwiazku z tym klien-
ci zazyczyli sobie, aby nie doszto do sytuacji, w
ktorej dwa plakaty tej samej firmy znajdowaltyby
sie na dwoch skrzyzowaniach, ktére mozna po-
konaé¢ samochodem uzywajac tylko jednej ulicy.
Innymi stowy — na zadnych dwoch skrzyzowa-
niach potaczonych ulica nie moze wisie¢ ta sama
reklama.

Pan Profesor po przedstawieniu tej wiedzy
dostal samochodowy plan miasta z zaznaczong
liczba miejsc na reklamy na kazdym skrzyzowa-
niu i zadanie jak najszybszego okreslenia z iloma
klientami najlepiej bedzie podpisa¢ umowy, ze-

by najwiecej zarobi¢ oraz zeby zaréwno reklamo-
dawca, jak i reklamujacy sie, byli jak najbardzie;
zadowoleni. Po okresleniu tej liczby ma pomoc
rozmiesci¢ billboardy w sposob nie godzacy w
niczyje interesy.

Z.adanie

Poméz panu Profesorowi napisac¢ program, ktory
dzieki znajomosci mapy miasta okresli optymal-
ng liczbe klientéw firmy oraz sposéb doktadnego
rozmieszczenia billboardéw w miescie.

Specyfikacja wejscia

Pierwsza linia wejscia zawiera liczbe catkowita
D (1 < D < 500) oznaczajaca liczbe zestawow
danych. W pierwszej linii zestawu znajduja sie
dwie liczby catkowite N'i M (1 < N < 1000,0 <
M < 1000000) oznaczajace odpowiednio licz-
be skrzyzowan oraz liczbe drég jednokierunko-
wych w mieécie. W kolejnych N liniach znaj-
duja sie liczby catkowite X; (0 < X; < 100),
ktore méwia o tym ile miejsc na reklamy znaj-
duje si¢ na i-tym skrzyzowaniu. W kolejnych M
liniach znajdujg si¢ opisy drog, z ktérych kazdy
sktada si¢ z trzech liczb catkowitych P;, K;, D;
(1 < P;,K; < N,1 < D; < 1000) oznaczaja-
cych ze mozna dojecha¢ ze skrzyzowania P; do
K; droga dlugosci D; kilometréw (D; jest za-
wsze liczba nieparzysta,).
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Specyfikacja wyjscia

Przyktad

Dla kazdego zestawu danych nalezy wypisa¢ na Wejscie:
wyjsciu N + 1 linii. W pierwszej powinna znaj- 2
dowac sie liczba () — optymalna liczba klientow 21
firmy. Kolejne N linii powinny zawiera¢ w i-tej 2
linii numery firm, ktére moga reklamowaé si¢ na 3
i-tym skrzyzowaniu. Kazdy z nich musi by¢ do- 1215
datnig liczbg catkowita nie wieksza niz (). Nie 6 7
muszg by¢ one uporzadkowane w zaden sposéb. 1
2
3
4
5
6
121
235
347
253
56 11
36
14
Wyjscie:
5
13
524
11
1
2 3
456
7 89 10
456911
1018327
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